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京翰小学数学辅导网：http://www.jhshuxuefudao.net/

2012-2013学年五年级（上）期末数学试卷(五)
　

一.填空（每空1分共21分）
1．（4分）4÷0.25﹣1.2应先算　_________　得　_________　后，再算　_________　，最后得　_________　．

　

2．（2分）甲乙两数相差0.99，甲的小数点向右移动一位后与乙同样大，甲数是　_________　，乙数是　_________　．

　

3．（1分）一个等边三角形的周长是15厘米，高是2.4厘米，它的面积是　_________　平方厘米．

　

4．（2分）0.[image: image10.jpg]
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．和0.233中，　_________　是有限小数，　_________　是无限小数．

　

5．（1分）一个数既是5的倍数，又是7的倍数，这个数最小是　_________　．

　

6．（2分）一个三角形的面积比它等低等高的平行四边形的面积少18.5平方米，这个三角形的面积是　_________　平方米，平行四边形的面积　_________　平方米．

　

7．（1分）一个两位数，它的个位上的数字是最小的合数，十位上的数字是最小的质数，这个两位数是　_________　．

　

8．（2分）4.8cm2=　_________　m2，38000000m2=　_________　 km2．

　

9．（4分）

	在横线里填上“＞”“＜”或“=”

4.28×1.01　_________　4.28
	12.5÷0.8　_________　12.5

	0.82×1.9　_________　8.2×0.19
	0.333　_________　1÷3．


　

10．（2分）盒子里有1个红球、2个黄球、5个白球，从盒子里摸出一个球，　_________　球的可能性最大，　_________　球的可能性最小．

　

二.选择（将正确答案的序号填在题后括号内，共5分）
11．（1分）下面的图形中，不是轴对称图形的是（　　）

	　
	A．
	[image: image4.png]



	B．
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	C．
	[image: image6.png]



	D．
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12．（1分）下面各式的结果大于1的是（　　）

	　
	A．
	0.99×1
	B．
	0.99÷1
	C．
	1÷0.99
	D．
	0.99÷0.99


　

13．（1分）一个数的百位上是最小的合数，十位上是最小的质数，个位上的数既不是质数，也不是合数，那么这个数是（　　）

	　
	A．
	412
	B．
	231
	C．
	431
	D．
	421


　

14．（1分）把64写成质数相乘的形式，其中正确的是（　　）

	　
	A．
	.64=1×2×2×2×2×2×2
	B．
	64=4×4×4

	　
	C．
	64=8×8
	D．
	64=2×2×2×2×2×2


　

15．（1分）直角梯形（　　）

	　
	A．
	是轴对称图形
	B．
	不是轴对称图形

	　
	C．
	不一定是轴对称图形
	D．
	无法判断


　

三、判断（下面各题，对的在题号括号里面画“√”错的画“X”每题1分共5分）
16．（1分）近似数7.0和7.00的大小相等，精确程度不一样．　_________　．

　

17．（1分）如果把一枚硬币向上抛10次，落地后都是正面，则第11次抛落的仍是正面．　_________　．

　

18．（1分）两个面积相等的梯形，它们的底和高也一定相等．　_________　．

　

19．（1分）一个数既是2的倍数，又是5的倍数，它的个位上的数一定是0．　_________　．

　

20．（1分）18÷2=9，我们就说18是倍数，2是因数．　_________　．

　

四.计算（共38分）
21．（4分）

	直接写得数

1﹣0.32=
	1÷0.25=
	0.01÷0.1÷0.1=
	10.2+8=

	1.4×0.5=
	4.5×0.2÷4.5×0.2=
	0.125×8=
	0.5÷2×0.5×2=


　

22．（4分）

	估算

14.1÷0.71≈
	3.15÷4.9≈
	2.99×1.02≈
	3.01×1.5≈


　

23．（12分）

	用竖式计算

0.828÷1.8
	20.5×4.26
	1.6÷0.06（得数保留两位小数）
	9.45×0.19（得数保留两位小数）


　

24．（12分）

	计算：

12.5×7.8×0.8
	[8.85﹣（1.5+3.75）]÷1.8
	4.5﹣3.2+3.6÷1.44
	0.91÷0.5÷2.6．


　

25．（6分）列式计算

（1）一个数的1.5倍是48，这个数除以1.6的商是多少？

（2）9.72与1.5的积减去8.6，差是多少？

　

五.
26．（5分）如图，两个正方形ABCD和GCEF它们的边长分别是6厘米与4厘米，求图中阴影部分的面积．
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六.解决问题（共26分）
27．（5分）甲乙两个港口相距125千米，一艘客轮从甲港口驶往乙港口用了5.5小时，返回甲港口时是逆水行驶，多用了1.5小时，这艘客轮往返甲乙两港口的平均速度是多少？

　

28．（6分）用两个完全一样的三角形拼成一个平行四边形（如图所示）
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（1）这个平行四边形可能是由两个锐角三角形拼成的，也可能是由两个　_________　三角形拼成的．请画出这两种拼法．

（2）算出每个三角形的面积．

　

29．（5分）一块梯形稻田的上底是21.6米，下底是29.3米，高是7米．如果每平方米施化肥0.015kg，这块稻田大约需要施多少化肥？（得数保留一位小数）

　

30．（5分）小强买1本语文和1本数学作业本，共花了3元．小丽买了3本语文和1本数学作业本，共花了5.8元．两人买的作业本质量一样，每本语文作业本和每本数学作业本各是多少元？

　

31．（5分）一辆汽车停车场规定：每辆汽车停一次，至少交费2元；如果超过1小时，每多停1小时要再交0.8元．一辆汽车离开停车场时交了5.2元，这辆汽车停了几小时？
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